

# 目 录

2012 年本科生德育工作总结 .....	1
大事记 .....	11
光荣册 .....	24
先进集体表彰名单.....	24
先进个人表彰名单.....	26
社会实践表彰.....	29
本科生专项奖学金名单 .....	30
本科生单项奖学金名单 .....	32
本科生学科竞赛获奖名单 .....	36
本科生文体活动获奖名单 .....	44
附录 1 学院概况 .....	55
附录 2 本科生党支部概况.....	57
附录 3 校第六十一期 院第二十五期党课学员名单 .....	62
附录 4 校第六十二期 院第二十六期党课学员名单 .....	63

# 2012 年本科生德育工作总结

2012 年，在校院领导的关怀指导下，我院本科生学生工作组进一步深入贯彻落实十七大精神，以科学发展观为指导，以学生健康成长成才为中心，与时俱进、探索创新，不断加强学风建设、推动创先争优，在学生思想政治教育工作方面取得了良好效果。现将全年工作总结如下。

## 一、日常思想教育工作

### 具体工作：

★以庆祝中国共产主义青年团成立 90 周年为契机，开展“青春之歌——永远跟党走”主题教育活动，通过“青春力量”团史知识竞赛、“青春歌会”大家唱、“我的新生我的团”新生主题团日、短信征集、DV 大赛、社会实践等活动，激发学生的爱党爱国、爱团爱校热情，树立为中华民族的伟大复兴而奋斗终生的远大理想；

★加强校园安全稳定，保证信息渠道畅通，特别是在“七五”、“钓鱼岛”等一些特殊敏感时期，学生工作组及时与相关同学进行沟通、疏导，在加强学生爱国主义教育的同时引导学生理性爱国，学院还建立了相对完善的应急体系，提高了工作组应对紧急突发事件的处置能力；

★结合专业特色，整合校内外资源，通过榜样引导、名师指点、朋辈交流、校友访谈等活动，提升学生的专业认可度，明确学生的职业发展方向，激发学生专业学习的热情；

★加强校史、院史教育，书记、院长亲自为新生讲解交大历史、解读交大传统，同时在院内进一步浓厚学院的文化氛围，通过校友墙、教授墙、光荣榜等学院文化载体的建设，浓厚历史氛围，激励在校学

生。

### **工作效果:**

院学生工作组将社会主义核心价值体系融入到日常思想政治教育工作中,对学生的思想和行为都产生了积极影响,弘扬了“饮水思源、爱国荣校”的优良传统,“以人为本”的工作理念和多渠道的教育方式也受到广大学生的欢迎。

## **二、学风建设**

### **具体工作:**

★以争创“詹天佑班”为龙头,用“天佑精神”带动各个班级形成“比学赶帮超”的良好氛围,历届“詹天佑班”均被评为“北京市先进班集体”、“首都‘先锋杯’优秀团支部”,自 04 级至 08 级的前五届詹天佑班深造率均超过 50%,第五届詹天佑班运输 0802 的深造率达到 73%,培养了一大批拔尖创新人才。

★建立完善的分年级素质培养体系。针对高年级学生,举办保研、考研、出国和就业的经验交流会,积极邀请毕业校友、企事业单位的人力部门与学生座谈,为学生选择发展方向答疑解惑;针对低年级学生,举办学业辅导会,积极开展“集体自习”、“一帮一助学”等活动,为学生进行学习方法和学习内容的辅导;举办 2010 级交通运输类专业本科生专业方向选择宣讲会,邀请我院各本科专业方向建设及相关负责人贾利民教授、邵春福教授、毛保华教授、周磊山教授、朱晓宁教授担任主讲,为学生选择专业方向提供咨询和解答;

★积极承办高水平科研竞赛、浓厚学院的科研氛围,圆满完成大学生创新性实验计划、第十届“金士宣”杯创新能力竞赛、第二届北京市大学生交通科技大赛的组织工作;

★加强对学习困难学生的帮扶和指导,将学业警示和成绩后进学

生列入重点监控对象，进行帮扶教育，并通过与家长联系、深入谈话、结对子帮扶等形式督促其完成学业。特别是对于预计不能如期毕业的毕业班学生，通过给家长邮寄成绩单和情况说明书，提前告知家长。

★严肃考风考纪，加强诚信教育。考试前通过年级大会、班长支书会、邮件以及短信的形式，提醒学生遵守考试纪律，对大一学生进行学生手册考试。

### **工作效果:**

本年度，全院本科生共计 531 人次荣获得各项奖学金；63 人被评为北京交通大学三好学生；41 人被评为北京交通大学优秀学生干部。第六届詹天佑班运输 0901 班被评为北京市先进班集体，4 个班级被评为校级先进班集体，6 个班级被评为校级优良学风班，12 个班级被评为院级优良学风班。

## **三、学生党建**

### **具体工作:**

★学院党委与北下关街道党委签署共建协议，不断推进学院学生党员教育管理和模式，扎实推进学生党支部红色“1+1”主题教育活动，建立学生党支部开展工作的长效机制；

★加强对入党积极分子的培养，举办学院第二十五、二十六期党校培训班，对积极分子的选拔、培养、考核等工作进行了进一步规范；完善发展党员的程序及标准，加强对新生的入党教育，举办入党教育导航活动；

★继续加强对学生党员的考核与培养，深入开展学生党员的学年述职与评议工作，以评促建，切实发挥学生党员的先锋模范作用；

★学院特研会组织开展党团时政知识竞赛、读书沙龙、时政论坛等活动，并在日常生活中以校园手机报和时政周刊等电子杂志为载

体，提高广大学生党员的思想觉悟和政治素养。

**工作效果:**

2012 年经团支部推优、党支部表决共发展党员 69 人，全院党员中获奖学金比例为 66%，比全院学生获奖学金比例（37%）高出 29 个百分点，免试推荐研究生中党员占 56%；1 个本科生党支部获得学校红色“1+3”活动二等奖，1 个支部获得学校优秀基层党支部荣誉称号。

**四、心理健康教育**

**具体工作:**

★利用深度辅导与网络交流，充分发挥辅导员、班主任与学生骨干的积极作用，引导学生树立正确的世界观、人生观、价值观；

★与学生心理素质教育中心紧密配合，做好学生心理排查、心理委员选拔和培训等日常工作，宣传并组织学生定期参与阳光心理论坛、心理文化活动月等活动，重视学生心、智的全面发展与成熟；

★学院二级心协与校心协通力合作，做为学院丰富心理健康教育的主阵地，依托学生会在广大学生中的影响力，举办了优秀心理电影展播、“一封家书”、“最温暖的短信”等不同主题、不同形式的心理健康教育活动以及孤儿院探望等志愿服务工作，并不定期为院内各学生组织、社团、班级开展素质拓展活动，让心理健康深入到每一个学生的心中。

**工作效果:**

学院开展的心理健康教育活动受到了同学们的欢迎和好评，引导学生树立了“助人自助”的理念与自强、自信、自爱的信念，运输 1009 班的“我的微成功主题班会”在心理文化活动月中荣获北京市一等奖、校级一等奖。

## 五、困难学生资助

### 具体工作:

★积极组织国家助学贷款工作,挖掘学院勤工助学岗位,做好少数民族与家庭经济困难学生的资助工作。进一步健全家庭经济困难学生档案,规范资助工作的日常管理,公正、公平、公开的评选各类助学金;

★通过召开家庭经济困难学生座谈会,组织学生参加自强之星评选、勤工助学先进个人评选、家庭经济困难学生征文等活动,资助与教育并举,鼓励学生培养自强、自立的坚毅品格,培育学生感恩社会、回报社会的优秀品质;

★继续推广“爱心·诚信”助学金和“星火基金”,将校友捐款主要用于资助优秀贫困大学生,本年度学院为 75 名 12 级家庭经济困难学生购买了御寒棉服。

### 工作效果:

通过一系列教育活动,提高了家庭经济困难学生的诚信意识、感恩意识与责任意识,培养了学生自强不息的精神。2012 年,学院共有 1 人获得校“自强之星”荣誉称号,2 人获得校“勤工助学标兵”荣誉称号,3 人获得校“勤工助学先进个人”荣誉称号,7 人获得校“勤工助学先进个人提名奖”荣誉称号;1 人获得“我的大学梦想”主题征文一等奖。

## 六、学生宿舍管理

### 具体工作:

★学生工作组与学生公寓管理中心紧密配合,辅导员、学生公寓自律会对学生宿舍进行安全、卫生的定期检查、重点抽查,对问题宿舍进行批评教育、限期整改,消除宿舍安全隐患,营造整洁舒适的住

宿环境；

★分年级召开班长支书、学生党员会议，依托学生公寓自律会开展生活委员、宿舍长座谈会，总结宿舍阶段性检查结果，加强安全教育，组织消防演习等自救活动，激发学生干部自我管理的主动性；

★着重发挥宿舍作为第三课堂的功能，加强对学生独立生活、沟通协作等能力的教育和锻炼；开展宿舍文化节、生活技能大赛等丰富多彩的活动，展示宿舍风采，营造良好的宿舍文化氛围。

### **工作效果：**

安全意识、责任意识深入人心，学生自我管理的能力得到进一步提升，良好的宿舍文化、和谐的同学关系逐步覆盖了全院每一个宿舍。

## **七、毕业生教育**

### **具体工作：**

#### **★以学生为本，“一把手”工程落实到位**

学院多次召开就业工作专题会议，研讨劳动力和用人单位需求，共商思路和举措；学院还专门邀请招生与就业处王化深处长对学生进行就业形势宣讲，对促进学生积极就业起到了很好的效果；院班子成员、各系所负责人带头接洽用人单位，如中铁各公司、各铁路局、城市轨道交通等单位，为学生就业牵线搭桥。

#### **★加强就业辅导的广度和深度**

邀请专业教师、企业人士、校友与在校生开展各类分专业、分主题、分民族、分形式的动员或交流会，引导学生树立正确的就业观；对个别就业存在困难的学生，学院领导、辅导员、班主任及时沟通摸清学生想法，解决思想困惑；对个别学生的违约等问题，了解真实情况，帮助分析利弊，以免对学生和用人单位造成不利影响。

#### **★完善就业档案，对重点人群重点关注**

对重点人物、特定人群制定专门的就业方案，如新疆、西藏少数民族学生，学院专门调整他们的毕设安排，以方便他们回省备考公务员；对家庭经济困难学生，学院设立专门的就业基金；个别就业困难学生定期跟踪情况，了解进程，加强指导。

### ★做好就业生安全、文明离校工作

在毕业生离校之际，学院举办了学生喜爱的各类毕业教育活动，进行感恩诚信教育，如在全校范围内首次举办本科生学位授予仪式，为学生赠送毕业合影，评选“我最敬爱的老师”，举办最后一课、毕业晚会等，以情感人、寓教于乐，激发了学生怀念母校、感恩母校的热情。

### 工作效果:

2012 年我院共有本科毕业生 318 人，一次就业率达 98.74%，其中深造率（含出国深造）为 49%，为历年最好水平。2012 届毕业生中交通运输大类毕业生中 29.2% 签约交通运输行业，其中签约各铁路局的比例为 21.3%，高于全校平均水平，毕业生无不文明离校现象。

## 八、学生工作队伍建设

### 具体工作:

★进一步加强全员、全方位、全过程的育人工作，加强辅导员与班主任、班主任助理之间的相互联系，强化辅导员、班主任、班主任助理的考核机制，推动学生工作队伍在思想、学习和生活等各方面对学生给予全面、科学的指导，在学院内进一步营造全员育人的格局；

★推荐辅导员参加校内外专业化培训，撰写理论文章，定期交流学习，鼓励辅导员积极参加相关课题研究，促进辅导员自身素质不断提高。

### 工作效果:



2012 年度推荐辅导员 2 人次参加市级以上有关思想政治教育、就业、心理等专项培训，主持校思想政治教育一般课题 1 项，1 人开设《就业指导》选修课。

## 九、基层工作

### 具体工作:

★**社会实践**: 2012 年 7 月，配合教学部门组织 09 级 365 名同学分赴太原、呼和浩特、郑州、济南、沧州、北京等地进行专业生产实习；继续开展大学生暑期社会实践活动，共组织 11 个暑期社会实践团；

★**志愿服务**: 继续坚持在大钟寺古钟博物馆、宋庆龄故居、鲁迅博物馆、校史博物馆开展义务讲解；积极参与打工子弟小学的义务支教活动；以“校园文明长征”活动为契机，开展诸如“地铁排队日”、“低碳生活我先行”等形式多样的志愿服务活动，培养当代大学生感恩社会、回报社会的良好品德；

★**科技创新**: 以大学生创新性实验计划为平台，以“教师-研究生-高年级本科生-低年级本科生”的科研梯队建设为主线，以“金士宣”杯创新能力竞赛为依托，形成了完善的符合学生认知规律、知识结构和能力发展要求的大学生科研训练体系，学生在本科阶段得到了科研技能的良好培养。其中，“金士宣”杯创新能力竞赛已成功举办十届，在我校各类学科竞赛中起到了引领和示范作用，学院以此为基础选拔和培育优秀作品参加高水平学科竞赛，如第七届全国大学生交通科技大赛、第二届北京市大学生交通科技大赛、“e 路通”杯全国大学生网络商务创新应用大赛、全国高校“创意创新创业”电子商务挑战赛等；本年度学院成功举办第二届北京市大学生交通科技大赛，为首都大学生提供了科研创新、展示自我的又一平台，加强了各高校

之间的交流，同时扩大了我校的知名度，具有良好的社会影响力；

★**校园文化：**成功举办迎新晚会、院卡拉OK歌手大赛、毕业生晚会等品牌文化活动；开展全民体育健身运动，继续举办第六届学院运动会、各类球类比赛、拔河、长绳、健美操以及体育舞蹈等活动，达到强身健体的目的。

### **工作效果：**

基层组织建设方面，交通运输学院团委获得“2011年度北京市五四红旗团委”，5个团支部获甲级支部称号，12个团支部获乙级支部称号，1个支部获校“十佳主题团日活动”，2个团支部获“我爱我家”优秀主题团日活动，2人获校“五四奖章”，2人获校“英才奖”，1人获校“十佳团支部书记”，174名同学获校优秀团员、团干部荣誉称号。

志愿服务方面，我院大钟寺义务讲解已逾16年，同时在宋庆龄故居、校史博物馆的讲解工作也已经开展了6年，并承担校史馆的讲解工作，成功举办了第十届钟王杯讲解比赛。我院在大钟寺古钟博物馆、校史馆的志愿讲解服务项目荣获“北京市海淀区优秀志愿服务项目”，同时还被学校推荐申报北京市“身边的雷锋团队”荣誉称号，目前已经过教工委审核作为两个“标兵团队”之一上报首都精神文明办。

科研方面，我院本科生各类专业科技竞赛获奖65项，其中国家级奖项6项、北京市级奖项8项、校级奖项51项。2009级中5名学生科技专长保研成功。

文体活动方面，获得“一二九合唱比赛”第一名、“交大论坛”辩论赛第一名、2012年新生运动会团体总分第一名、连续2年荣获体育文化节团体总分第一、连续5年获得健美操大赛一等奖；此外还

获得院际杯棋类比赛团体第一、三对三篮球赛第一名、校体育舞蹈大赛总分第二名、百队杯足球比赛亚军，校园定向越野第二名、“团结杯”拔河比赛第四名。

回首一年，在校院领导的关怀与指导下，我院学生工作组取得了一定成绩，但在工作的创新性及精细化、辅导的个性化、专职学生工作干部的专家化方面尚有不足，今后交通运输学院学生工作组将继续努力，进一步开拓思路，扎实推进学生工作的广度与深度，增强工作的实效性，为学生健康成长成才奠定更加良好的基础。

交通运输学院学生工作组

2012 年 12 月 24 日

# 大事记

2012 年 1 月 1 日，由交通运输学院“扬帆”青年志愿者服务团主办的新年敲钟活动于凌晨在“大钟寺”古钟博物馆顺利进行。该活动有效的增进和加强了“扬帆”青团和大钟寺博物馆的合作关系，同时也增进了“扬帆”青团内部成员的互动关系。

2012 年 3 月 5 日，由北京交通大学青年志愿服务团主办，交通运输学院“扬帆”青年志愿者服务团协办的学雷锋日活动积极开展。活动中，院青团对逸夫楼进行了全面的黑板清理工作，减轻了清洁人员的工作量。该活动对雷锋精神进行了很好的阐释，在以小见大中呼吁师生向雷锋同志学习。

2012 年 3 月 10 日，交通运输学院学生分会体育部主办运输杯篮球争霸赛，促进了我院各班级凝聚力，掀起学生的运动热潮。

2012 年 3 月 14 日，交通运输学院学生分会权益和生活部主办 3.15 消费知识竞赛。为了提高大家的消费权益保护意识，我们进行了本次知识竞赛。通过初赛的选拔，最后我们选出了六组选手进行决赛。决赛内容丰富，包括视频类，文字类，图片类等题目。大家参与度较高，学生从比赛中学习到了很多关于消费安全的知识，本次竞赛也获得了学院老师的肯定和好评。

2012 年 3 月 17 日，由交通运输学院学生分会文艺部主办的交通运输学院第一“Transtar”达人秀的初赛于学生活动中心 441 室进行。

2012 年 3 月 20 日，由北京交通大学“知行”——特色理论学习研究会主办的交通运输学院第六届党团时政知识竞赛决赛——“评九十余载峥嵘史诗，议当今时事际会风云”在学生活动中心小剧场成功

举办。本次党团时政知识竞赛以庆祝中国共产主义青年团成立 90 周年这为契机，以全校上下迎接学校十次党代会成功召开为背景，旨在进一步推进运输学院学生党团理论知识的学习，不断提高学生理论素养，加强了大学生的思想政治教育，促进了同学们对党史及社会热点问题的关注，让同学们受益匪浅。

2012 年 3 月 24 日，交通运输学院学生分会文艺部主办的达人秀举行加赛。加赛地点在学生活动中心 441 室。

2012 年 3 月 25 日，由交通运输学院学生科学技术协会主办的百科知识竞赛在学活小剧场举行。为了提高同学们的知识素养，营造健康向上的校园文化，丰富同学们的课余生活，放松同学们的学习压力，培养同学们的学习兴趣，搭建展示同学们才艺的舞台，展现我院大学生的风采，我院学生科学技术协会科普部举办了第五届百科知识竞赛。本次活动旨在扩大学生的知识面，挖掘学生爱知识的热情，引导广大运输学院学生群体关注身边相关的事物，充实和激励自我，增强团队合作的精神，全面提高大学生的综合素质。

2012 年 3 月 26 日，交通运输学院学生分会体育部组织院足球队参加院际杯足球赛并取得第五名。

2012 年 3 月，由教务处、科技处主办，交通运输学院学生科学技术协会承办的北京交通大学第九届“金士宣”杯创新能力竞赛在八教实验室举办。金士宣杯是一项由科研部为了纪念金士宣先生而举办的一项科技创新活动。本项竞赛旨在进一步推动我校学生的课外科技活动向更广更深更高层次发展，活跃我校科技学术氛围，加强交通运输及电子商务类专业的院际学术交流与合作，促进各学院学生之间的交流，激发学生的创新意识，引导学生理论与实践相结合，培养学生的创新思维和创新能力，提高学生的综合素质。

2012 年 4 月 4 日，交通运输学院学生分会文艺部主办的“Transtar”达人秀进行复赛。地点在学生活动中心多功能厅，邀请了 2009 年校卡冠军于砚、lamp 音乐联盟盟主梅妍昕、DC 舞社社长鞠楚以及合唱团成员贺英奇作为嘉宾。

2012 年 4 月 9 日，为了深入了解各个班级心理活动，加深与心理委员之间的联系，交通运输学院学生分会心理联络部统计了学院所有心理委员人员，制作了《交通运输学院心理委员联系表》并且召开了全体心理委员会议。本次活动使得学院心理委员与学院，心理委员与心理委员之间联系更加密切。

2012 年 4 月 12 日，由交通运输学院“扬帆”青年志愿者服务团主办的为北京市“世纪小学”支教的活动顺利开展。该活动不但本身意义重大——为“世纪小学”的小学生们带去了文体用品和欢笑开心，而且也很好的践行了青年志愿者团“志愿、奉献”的精神。

2012 年 4 月 22 日，交通运输学院学生分会体育部组织院运会，在西体育场举办。

2012 年 4 月 28 日，交通运输学院学生分会文艺部主办的“Transtar”达人秀决赛开幕。地点在学活小剧场，邀请了合唱团团长丁子峰、舞蹈团团长郭娇以及中央民族大学知名歌手肖依云担任评委和嘉宾。

2012 年 5 月 7 日，由校心理协会带头开展”心理文化活动月“，交通运输学院学生分会心理联络部协助并负责校心理协会的”签名墙“活动，同时围绕”签名墙“商讨了活动的相关事宜，初步想出活动的大致流程，定下此次活动名称——有些爱，写 0 出来！

2012 年 5 月 10 日，北京交通大学交通运输学院第二届模拟联合国大会在 22 号楼大会议室隆重召开。本次大会由北京交通大学知行

——特色理论学习研究会交通运输学院分会主办，北京交通大学模拟联合国协会协办。在此次大会上，运输 11 级学生参赛选手扮演各国家代表就“核设施安全”问题，模拟联合国大会会议流程，展开了一场精彩纷呈的外交之战。本次活动既让同学们对联合国会议的规则和程序，同时也培养了同学们的风度、气质、领导力，让同学们收获颇丰。

2012 年 5 月 12 日，由交通运输学院学生科学技术协会主办的夺宝奇兵大赛在主校区校园举行。本次活动激发参赛同学开动思维，团结合作，同时鼓励了同学们寻求交大之美，锻炼身体，提高身体素质，丰富同学校园文化生活，促进同学保持积极昂扬向上的精神面貌。

2012 年 5 月 14 日，由交通运输学院学生分会心理联络部协助校心理协会并负责”有些爱，写出来“签名墙活动在学生活动中心门口正式举行。本次活动得到了学校同学的热烈欢迎，极大地鼓励了同学们将自己心里想说的”爱“通过签名墙的形式表达出来，带动了校园内大学生的积极气氛，让同学们更开心的在学校里学习生活，同时本次活动得到学校心理协会活动老师的大力支持，以及学校和学院领导和老师的重视。借此，我们看到了学校对校园文化建设以及学生积极心理的重视支持。

2012 年 5 月 15 日，由交通运输学院学生分会礼仪队承办的体育舞蹈大赛在天佑会堂隆重举行。凭着五十多天艰苦的训练，运输学院取得了集体舞第一，总成绩第二的好成绩，陶冶了大家的情操，让大家尽情感受舞蹈的魅力。

2012 年 5 月 15 日，北京交通大学知行特色理论学习研究会交通运输学院分会首届时事宣传海报制作大赛在知行论坛上成功举办。本次活动从报名参加、作品展示、作品投票、作品评比、结果展示、拍

照留念均为线上活动。随着现在网络时代的来临我们宣传部举办了本次活动，选手足不出户，即可参与活动并且获得获奖证书和礼品。为广大有制作技术的同学们提供了展示的舞台。

2012 年 5 月 17 日，由交通运输学院学生会办公室举办的院学生会内部篮球赛在逸夫体育场举行，九个部门的 8 支队伍进行了激烈角逐，最终主席团夺冠。

2012 年 5 月 18 日，交通运输学院学生会体育部积极组织学院同学参加校运会各项目，并取得佳绩，再次获得学院杯。

2012 年 5 月 23 日，交通运输学院学生会心理联络部为了响应“心理文化活动月”的微成功活动，组织学院内各个班级“微成功”大学生微电影比赛。比赛受到同学的好评，收到许多展现了现代大学生校园学习生活的优秀微电影，本部门筛选其中的优秀作品，代表学院进行学校评比，获得一等奖，接着又代表学校参加了北京市的比赛，获得一等奖。这次活动表现了我校学生在校园文化建设中发挥的积极作用，有助于学校形成良好文艺风气。此次活动受到学校和学院的大力支持，并且有老师参与作品的指导和评议。

2012 年 5 月 25 日，为配合校运动会，交通运输学院学生会办公室和权益和生活部两个部门根据团委老师要求，结合校运动背景，组织院内大一女生 66 名同学进行女生方阵训练，并于校运会上完成方阵检阅任务。

2012 年 5 月 27 日，由交通运输学院“扬帆”青年志愿者服务团主办的第十届“钟王杯”讲解大赛决赛在“大钟寺”古钟博物馆圆满落幕。此比赛很好的加强了参赛选手与观众对古钟文化的了解，同时也使“古钟文化”得到了传承和弘扬。

2012 年 6 月 2 日，由北京交通大学“知行”——特色理论学习



研究会举办的会内联谊篮球赛在主校区西门篮球场举行。本次活动不仅使同学们得到了锻炼，更增加了大家的友谊与团队凝聚力。

2012 年 6 月 17 日，由交通运输学院院学生分会文艺部主办的交通运输学院 2012 年毕业生晚会在天佑会堂隆重举行。

2012 年 7—8 月，我校组织开展了“青年服务国家·青春奉献中华”暑期社会实践主题教育活动。为响应学校团委的号召，交通运输学院团委组织部积极安排并部署本次暑期实践活动，并结合我院特色开展了一系列有意义的活动。经过实践团的积极参与，立足于主旨，立足于实际，每位参与本次暑期实践活动的同学都受益匪浅，体现了本次暑期实践活动的本质与最终意义。

2012 年 9 月 1 日至 9 日，交通运输学院“扬帆”青年志愿者服务团主办的为期两周、面向 2012 级本科新生和研究生新生的“义务校史讲解活动”在校史博物馆展开，这一活动旨在使新生了解校史，并树立“饮水思源，爱国荣校”的情怀。

2012 年 9 月 11 日，交通运输学院学生会“交通运输学院新生辩论赛”正式开赛，2012 级所有班级各派出一支队伍争夺最后的胜利。比赛首日进行了三场比赛，比赛中各班代表队你来我往，唇枪舌剑，为到场观众奉献了一场精彩的比赛。

2012 年 9 月 16 日，交通运输学院学生会主办的“新生杯足球赛”在东区操场举行开幕式，学生会秘书长于海妹老师、2012 级辅导员刘杰老师、学生会主席刘罡出席了仪式。于老师为比赛开幕式致开幕词，希望同学能加强身体锻炼。开幕式后进行了两场比赛，比赛精彩

激烈，引人入胜。

2012 年 9 月 16 日，交通运输学院学生会进行了招新并顺利招入 2012 级理事 92 名。这些新一级的理事作为学生会的新鲜血液，将谨记“知行”校训，矢志不移地坚持、贯彻“自我服务、自我管理、自我教育”的指导方针，时刻以“全心全意为同学服务”为宗旨，发扬“勤奋、务实、思考、创新”的工作作风，为建设“思想型、学习型、服务型、创新型”的魅力学生组织努力。

2012 年 9 月 21 日，交通运输学院“扬帆”青年志愿者服务团主办的“为本学院全体本科生进行公交卡激活与充值活动”圆满落幕。该活动方便了全体同学，并增大了“扬帆”青年志愿者服务团的影响力。

2012 年 9 月 23 日，交通运输学院学生会主办的“新生杯足球赛决赛”在东区操场开球，决赛对阵双方为运输 1201 班和运输 1204 班。经过一小时的激烈争夺，最终运输 1201 班取得胜利，运输 1204 取得亚军，1201 班艾柯拜尔·艾柯日获得 MVP 称号。

2012 年 9 月 25 日，“知行”——特色理论学习研究会交通运输学院分会主办的“入党教育导航”在九教中 101 举行。本次活动旨在为想要加入党组织的同学们明确入党目的，明了入党流程，了解我校我院党组织的先进性，并为积极分子，党员等介绍发生在我校我院的优秀党员、优秀事迹，使大一新生对于入党有一个比较客观全面的认识，为他们入党提供帮助。

2012 年 9 月 28 日，“知行”——特色理论学习研究会交通运输

学院分会“干部理事大会”在运输设备馆举行。本次大会举行了会长及部长受聘仪式，确定了 2012 届特研会学生干部。大会加强了理事对特研会的认识和理解，促进了部长理事之间的沟通交流，并对整个学期的工作做了安排，为特研会今后各方面工作的开展奠定了基础。

2012 年 10 月 10 日—10 月 11 日，交通运输学院“扬帆”青年志愿者服务团主办的“面向全校同学招募地铁志愿者活动”顺利开展。

“排队礼让-文明乘车”活动旨在使交大同学体验北京生活，使市民提高自觉排队、主动让座的意识，创建文明的公共环境。

2012 年 10 月 13 日，交通运输学院学生会“干部理事大会”在学生活动中心小剧场举行。出席会议的有：北京交通大学学生会主席刘南甫、交通运输学院学生会秘书长于海妹老师、交通运输学院学生会第十六届主席团、交通运输学院学生会第十七届主席团等。大会上，运输学生会过去一年的工作和成绩进行了总结和表彰，对本年度的工作进行了展望和规划。

2012 年 10 月 13 日，交通运输学院学生会主办的“2012 级新生辩论赛决赛”在学生活动中心小剧场举行。经过一番唇枪舌剑，运输 1105 班荣获本次辩论赛冠军，运输 1108 班获得亚军。

2012 年 10 月 13 日，交通运输学院学生会主办的“新生舞会”在运输设备管举行。比赛请到专业评委，对 2012 级每班的交谊舞进行了专业评审，各班代表队也向在场评委和观众展示了自己精心准备的交谊舞套路，最终运输 1205 班夺得冠军。

2012 年 10 月 14 日，交通运输学院科协主办的“北京市交通科

技大赛北京交通大学校内选拔赛”在八教 8415 举办。大赛旨在培养大学生的科技创新精神和实践能力，选拔出优秀作品，代表北京交通大学参加北京市交通科技大赛，从而提高大学生科学素养，科研技能水平，促进北京高校大学生学术活动的开展，增强大学生间科技交流，并在此基础上发现和培养一批在交通领域学术科技上有作为和有潜力的优秀人才。

2012 年 10 月 17 日，交通运输学院“扬帆”青年志愿者服务团主办的“面向全校师生招募志愿讲解员的活动”圆满落幕。该活动给师生提供了一个展示自我的平台，增大了“扬帆”青年志愿者服务团的影响力并增进了“扬帆”青团与各讲解基地的紧密的联系。

2012 年 10 月 20 日，校学生会主办“新生运动会”在主校区西操场举行，本次新生运动会由运输学院学生会体育部协办，交通运输学院新生队伍一路披荆斩棘，最终勇夺第一。

2012 年 10 月 21 日，交通运输学院学生会主办的“宿舍层长选拔面试”在逸夫东 705 举行。出席此次活动的嘉宾有：北京交通大学交通运输学院学生分会权益和生活部前分管主席杨陶源及分管主席郁琦岩。首先，由选手作自我介绍，几位评委就选手的陈述进行提问。最终，表现出色的周洋、高雅等同学顺利当选为各层层长。

2012 年 10 月 23 日，“知行”——特色理论学习研究会交通运输学院分会主办的“点击时事政治，纵横青春舞台——交通运输学院第三届主持人大赛决赛”在学生活动中心三楼小剧场举行。此活动旨在迎接党的十八大的胜利召开，增强了同学们对于新鲜事件、时政热点

的关注度，同时丰富同学们的课余文化生活，并发掘具有主持特长的在校学生，为学校举办各种晚会输送后备力量。

2012 年 10 月 27 日，交通运输学院团委主办、交通运输学院学生会文艺部承办的“诺亚方舟”2012 迎新晚会于晚上 7 点在天佑会堂上演，晚会到场领导老师有：交通运输学院党委书记孙全欣、交通运输学院团委书记陈磊等。精彩有趣的节目，绚丽的舞台效果吸引了大批观众前来观看晚会。交通运输学院团委、学生会及 2012 级同学共同为全校师生奉献了一场视听盛宴。

2012 年 10 月，在校学生会主办的“体育节”中，运输学院学生会体育部带队参与了多项体育比赛，并夺取了骄人成绩。其中 10 月 21 日的棋类比赛和 10 月 27 日的三对三篮球赛均夺取全校第一名。

2012 年 11 月 14 日至 28 日，交通运输学院团委组织部开展团校培训活动，活动内容主要包括了开课典礼、课程学习、优良学风班·暑期实践优秀团队展示交流会和团队活动。丰富多彩的活动鼓励了广大共青团干部服务集体、积极实践，提高了学生干部整体素质与工作水平，促进了基层团组织建设与交流。

2012 年 11 月 16 日，交通运输学院学生会礼仪部带队的健美操队在天佑的舞台上大放异彩，展现了运输人的激情与活力。最终交通运输学院健美操队成功卫冕，拿下北京交通大学健美操大赛六连冠。在当晚本年度体育节的颁仪式上，交通运输学院也顺利拿下体育节总成绩第一的佳绩。

2012 年 11 月 21 日，交通运输学院团委组织部主办的“优良学风

班·暑期实践优秀团队展示交流会”在思源 208 举行。此次活动使各班借鉴了优秀班级管理经验，推广了暑期社会实践参与度，提高了学生的整体素质和学习工作能力，推动我院学风建设工作整体水平提高。

2012 年 11 月 24 日，交通运输学院学生科学技术协会主办的第二届北京市交通科技大赛在学生活动中心举办。该大赛旨在培养学生的自主创新能力和科技实践能力，从而提高大学生的科学素养和科研技能水平，促进大学生之间学术活动的交流，在竞争中互相提高，在合作中提升自己的综合素质，并且在此基础上发现和培养一批在交通领域学术科技上有作为和有潜力的优秀人才。

2012 年 11 月 25 日，交通运输学院学生会心理联络部主办的“运输一家亲”学生会内部素质拓展在学活多功能厅举办，学生会全体主席部长和理事参加了本次活动。活动以游戏为主，在轻松的气氛中，学生会各级干部加强了交流，增进了感情，为今后工作的开展打下良好基础。

2012 年 11 月 28 日至 12 月 4 日，交通运输学院团委组织部开展“学理论、铸信念、做先锋”学习宣传贯彻党的十八大精神主题团日活动。各支部积极开展活动并上交材料，由支部互评和团委老师评定，团委组织部汇总分数，公示并反馈给各支部。本次活动成功带领了广大团员青年认真学习党的十八大报告，引导了广大团员青年深刻领会党的十八大的重大意义和丰富内涵。

2012 年 12 月 4 日至 18 日，交通运输学院团委组织部开展团支

部等级中期评估工作，共评定准甲级团支部 6 个，准乙级团支部 15 个，准丙级团支部 14 个。本次评估工作的开展深入贯彻团中央、团市委、学校党委对基层团组织建设的的要求，同时结合我院学风建设工作的实际要求，促进了学院在广大团员中争优创先活动的开展。

2012 年 12 月 6 日，交通运输学院“扬帆”青年志愿者服务团组织的“为北京市世纪小学支教活动”圆满结束。院青团不仅为世纪小学带去了一些必要的学习用品和体育用品，更重要的是给小朋友们带去了欢乐与温暖。

2012 年 12 月 6 日，交通运输学院学生分会体育部带队的代表队在在北京交通大学学生会体育部主办的校园冬季越野活动中，取得了第二名的好成绩。

2012 年 12 月 9 日，北京交通大学团委主办的“12.9 合唱比赛”在天佑会堂拉开帷幕。由交通运输学院学生会文艺部组织训练的交通运输学院代表队当晚在舞台上展现了运输人的风采，在 12 个学院代表队中脱颖而出，一举拿下 12.9 合唱比赛冠军，创造了历史。为运输学院拿下了本年度又一座重量级的奖杯。

2012 年 12 月 8 日，交通运输学院学生科学技术协会主办的百科知识竞赛在学活小剧场举行。此次活动旨在扩大学生的知识面，挖掘学生爱知识的热情，充实和激励自我，增强团队合作的精神，全面提高大学生的综合素质。通过比赛，提高了同学们的知识素养，丰富了同学们的课余生活，培养了同学们的学习兴趣，同时展现我院大学生的风采，营造了健康向上的校园文化。

2012 年 12 月 11 日，“知行”——特色理论学习研究会交通运输学院分会主办的“三人行”系列论坛之“国考热”壁垒还是桥梁在 22 号楼大活动室顺利举行。此活动对当今大学生就业去向问题进行了讨论，论坛上同学们畅所欲言，发表自己的观点，听取其他同学的想法。在脑海中他们有了更加理性正确的选择，为以后工作去向的选择做了思想上的铺垫，同时论坛锻炼了他们的口才，可谓一举两得。

2012 年 12 月 13 日，交通运输学院团委主办、交通运输学院学生会学习部承办的第一届“运输大讲堂”在小剧场开讲。活动立志于优良学风建设，传承运输风采，搭建国内外交通运输领域名师大家与本科生面对面交流平台，传播先进教育思想和文化，引领运输学子成长成才。大讲堂的第一讲请到了交通运输学院名师朱晓宁教授，朱晓宁教授就“解惑本科生”、“本研高架桥”、“交大之间的较量”与“运输生涯”四个方面同到场的学生展开深入探讨，并与大家分享了他求学生涯的诸多经历。本次大讲堂受到了诸多师生的一致好评，反响热烈。

2012 年 12 月 19 日，交通运输学院“扬帆”青年志愿者服务团组织的“圣诞节，传递友爱”贺卡传递主题活动温暖举办。本次校园温馨活动的开展和“扬帆”青年志愿者团的热情服务，加深了交大学子相互之间的交流，增添校园生活的乐趣。



# 光荣册

## 先进集体表彰名单

### 2010-2011 年度北京市先进班集体(1 个)

运输 0901 班

### 校级先进班集体(4 个)

运输 1107 班

运输 0902 班

运输 0901 班

运输 1008 班

### 校级优良学风班(6 个)

运输 0902 班

运输 1107 班

运输 0901 班

运输 1008 班

运输 1005 班

运输 1111 班

### 院级优良学风班(12 个)

运输 0902 班

运输 0901 班

运输 0906 班

运输 0912 班

运输 1005 班

运输 1008 班

运输 1009 班

运输 1007 班

运输 1107 班

运输 1111 班

运输 1104 班

运输 1102 班

### 北京交通大学学习进步班集体 (4 个)

运输 1107 班

运输 0902 班

运输 1005 班

运输 1106 班

### 詹天佑班优秀班集体 (1 个)

运输 0901 班

### 校级 2011 级军训先进班级(2 个)

运输 1104 班

运输 1107 班

### 交通运输学院 2011—2012 学年团支部终期评估

甲级团支部 (5 个)

- |                     |             |             |
|---------------------|-------------|-------------|
| 运输 0901 团支部         | 运输 0902 团支部 | 运输 0907 团支部 |
| 运输 1007 团支部         | 运输 1008 团支部 |             |
| <b>乙级团支部 (12 个)</b> |             |             |
| 运输 0905 团支部         | 运输 0906 团支部 | 运输 0911 团支部 |
| 运输 1001 团支部         | 运输 1002 团支部 | 运输 1004 团支部 |
| 运输 1006 团支部         | 运输 1102 团支部 | 运输 1104 团支部 |
| 运输 1105 团支部         | 运输 1107 团支部 | 运输 1110 团支部 |
| <b>丙级团支部 (19 个)</b> |             |             |
| 运输 0903 团支部         | 运输 0904 团支部 | 运输 0908 团支部 |
| 运输 0909 团支部         | 运输 0910 团支部 | 运输 0912 团支部 |
| 商务 0901 团支部         | 运输 1003 团支部 | 运输 1005 团支部 |
| 运输 1009 团支部         | 运输 1010 团支部 | 商务 1001 团支部 |
| 运输 1101 团支部         | 运输 1103 团支部 | 运输 1106 团支部 |
| 运输 1108 团支部         | 运输 1109 团支部 | 运输 1111 团支部 |
| 商务 1101 团支部         |             |             |

### 交通运输学院十佳团日活动团支部 (20 个)

#### 2011-2012 学年第二学期

- |             |             |             |
|-------------|-------------|-------------|
| 运输 0901 团支部 | 运输 0902 团支部 | 运输 0904 团支部 |
| 运输 0907 团支部 | 运输 1004 团支部 | 运输 1007 团支部 |
| 运输 1008 团支部 | 运输 1101 团支部 | 运输 1104 团支部 |
| 运输 1106 团支部 |             |             |

#### 2012-2013 学年第一学期

##### “学理论、铸信念、做先锋”主题团日活动(10 个)

- |             |             |             |
|-------------|-------------|-------------|
| 运输 1007 团支部 | 运输 1108 团支部 | 运输 1008 团支部 |
| 运输 1207 团支部 | 运输 1106 团支部 | 运输 1107 团支部 |
| 运输 1101 团支部 | 运输 1006 团支部 | 运输 1004 团支部 |
| 运输 1009 团支部 |             |             |

# 先进个人表彰名单

## 2010-2011年度北京市三好学生(2人)

韩惠识 于剑

## 2010-2011年度北京市优秀学生干部(1人)

乔木

## 北京交通大学三好学生标兵(1人)

肖林

## 北京交通大学三好学生(63人)

张琪	陈垚	周钰严	王馨	刘畅
陈娜	黄土鸿	王露	张锐	张亚男
杨珂	卢恺	邵静静	张玉婷	吴婉晶
徐翔	周鹏飞	王杉	孟令君	曲振
陈玥	肖林	代如昱	何鹏	金华
吴雅霜	李子卿	朱颂雅	刘莎莎	郭周祥
毕明凯	杨蔚	叶秋君	曾俊豪	周冠宇
常祎妹	叶蒙蒙	赵慧英	汪瑞琪	赵莉莉
楼哲妮	石美慧	杨森炎	杨越迪	钱晨
杨柳	祝月艳	邹彦雯	徐文恺	汝楠
张馨文	张琛	朱磊	秦宇皓	伍艺
王琛琛	臧金蕊	刘仪	苏瑞晔	王兆洋
徐仕鹏	周靖	李婷婷		

## 北京交通大学优秀学生干部(41人)

林佩佩	王露	王新宇	张亚男	李梦甜
刘晓华	汪钰	张庆瑜	郑亦凌	李憬毅
刘猛	滕起超	蔡独伊	陈玥	李倩
梁爽	文佳星	叶婧	代如昱	牟颖琪
曾祥龙	张翔宇	王琪	孙凯迪	包天
毕明凯	白双铭	贺英奇	樊旭睿	黄沛

金 石	岳 观	邢惠涵	刘 罡	郁琦岩
陈 晨	尤齐钊	张 栋	张 博	王琛琛
施 诺				

## 北京交通大学 2011 级军训先进个人(46 人)

### 优秀学生干部(11 人)

施 诺	张杰超	李月松	徐仕鹏	王 理
王琛琛	张倩玉	周 靖	邹 萌	陈子博
吴 楠				

### 优秀学员(45 人)

刘 擘	王璀璨	包斯宇	林 园	颜艺星
孙 雷	刘恩佑	赵汝豪	马孟祺	张 青
温振亚	周 桐	孙子涵	杨 笛	王思阳
常欣然	刘 璐	刘世尧	李 淼	王天一
何有俊	李金龙	朱小单	王卓然	张大锴
廖正文	荆丽蒙	郝生杰	武 帅	刘潇元
乜 鑫	王传仁	白家伦	孙瑶函	
古丽扎尔·马木提				

## 校级优秀共青团干部

### 交通运输学院（校团委推荐）

王天骄	王文亭	王 露	文佳星	石韬伟(研)
李子卿	李代坤(研)	李鸣君(研)	曾祥龙	李慧轩(研)
肖 林	吴昊灵(研)	宋丹丹(研)	张翔宇	陈 玥
林佩佩	岳 冶	周 微(研)	龚博文	梁 爽

### 交通运输学院（院团委推荐）

于 帅	王丹竹(研)	王林帅(研)	王琛琛	王 璐
代如昱	刘彦君	刘 罡	刘 猛	孙世炜
牟颖琪	李林灿	杨 柳	轩 瑶(研)	肖梅芳
吴荣华(研)	汪 钰	张亚男	张 栋	张馨文
陈珂添(研)	陈 栩	陈 晨	周美含(研)	柳 健(研)
徐梦萍	徐 博	翁渥元	高 雅	高 毅
唐 伟	韩国兴(研)	蔡独伊	樊旭睿	滕起超

## 校级优秀共青团员

### 交通运输学院（校团委推荐）

王伟涛(研)	王芳龄(研)	刘 昀	王梦圆	王 琪
王慧婷	卢 恺	刘 晨	许文超(研)	孙凯迪
杜云涛(研)	杜 崇	李 洋	李 娴	杨静思
刘 薇(研)	肖昊玮	佟世文	张含笑	张 琛
张博馨	金方磊	金 石	高 歌	周嫣然
胡 杰	祝月艳	姚升悦	姚 池	贺英奇
唐逸飞	黄 沛	曾 弘	楼哲妮	赖艺欢
蔡舒杨	黄玮琦			

### 交通运输学院（院团委推荐）

马孟祺	马洪楠	王 云	王志鹏	王芸宇
王 晓	王新宇	王 馨	邓 琦	薛 山
廖正文	石美惠	叶秋君	田荟汝	游玲君(研)
毕明凯	光志瑞(研)	朱丛琳	朱颂雅	刘弘超
刘志勇	刘雨晴	刘 淇(研)	刘 晶(研)	刘敦华
严艺星	李子玉	李 云	李书杰	李 岩
李洪旭(研)	李梦甜	李晨旭	李智彬	李婷婷
杨 笛	杨 蔚	何 鹏	邹彦雯	冶非凡
汪 彤	汪瑞琪	张冬谕	张玲玲(研)	张 隼
陈世勇	陈 杰	陈佳芳	陈荣升	陈 焰(研)
范晨菲	林 园	岳 观	周冠宇	周 靖
郑亦凌	赵伶俐(研)	赵莉莉	赵 鹏(研)	赵慧英
胡 月(研)	胡正杰	胡 帅(研)	胡倩雯	胡雅雯
姜 飞	秦宇皓	贾 辉	夏玉中(研)	徐文恺
徐仕鹏	郭 丹	郭周祥	黄文成	黄荣松(研)
曹 菁	常欣然	常祎妹	崔晓琳(研)	崔萌博
董胜英(研)	古丽扎尔·马木提			

## 社会实践表彰

### 2012 暑期社会实践优秀团队

北京交通大学运输学院赴赣南苏区“展望苏区发展 感悟红色精神”实践团

北京交通大学运输学院赴四川北川“雨露”暑期社会实践团

### 志愿服务

大钟寺博物馆讲解、宋庆龄故居讲解、校史博物馆讲解被评为北京交通大学“五星级志愿服务项目”

大钟寺博物馆讲解、宋庆龄故居讲解被评为海淀区优秀志愿服务项目

“扬帆”青年志愿者服务团被评为北京市“身边雷锋”团队

## 本科生专项奖学金名单

### 思源奖学金(1人)

肖林

### 国家奖学金(13人)

陈 垚	周钰严	张亚男	王 杉	肖 林
赵莉莉	楼哲妮	杨森炎	钱 晨	王琛琛
王兆洋	徐仕鹏	李婷婷		

### 国家励志奖学金(42人)

陈 娜	薛书琦	王 敏	霍 慧	王晓全
丁晓青	邵静静	张玉婷	陈佳芳	姜明媚
陈世勇	盖振州	姜 曼	陈 玥	潘星辰
李玲利	刘莎莎	陈 杰	杨美霞	李 莹
赵慧英	杜雪瑾	石美慧	王 莹	韩敬微
彭小波	杨 柳	祝月艳	宁丽巧	许若曦
史 越	赵文秀	姬燕男	李 静	苏瑞晔
李智彬	林 园	于 瑶	郑彩金	杨 帅
古丽扎尔·马木提		阿热媛·马那西		

### 茅以升铁道教育希望之星奖(1人)

卢 恺

### 詹天佑奖学金(2人)

王 露 常祎妹

### 智瑾一等奖学金(2人)

孟令君 邹彦雯

### 智瑾二等奖学金 (3人)

王 馨 杨越迪 刘 仪

### 宝钢优秀学生奖 (1人)

金 华

**高富浪“见义勇为”奖(1 人)**

张国利

**高富浪“甘于奉献”奖(1 人)**

曾祥龙

**汉能李嘉宁奖学金(2 人)**

黄士鸿      臧金蕊

**西门子奖学金(2 人)**

汝楠      秦宇皓

**钱仲侯奖学金(共 2 人)**

周冠宇      周靖

**北京公交奖学金(3 人)**

李梦甜      叶蒙蒙      伍艺

**新华都奖学金(2 人)**

李岩      吴宇新

**“理学院学生创新奖”二等奖(2 人)**

王维旸      周钰严

**“纪惠/惠贤腾飞计划”奖学金(2 人)**

李子卿      张琛



# 本科生单项奖学金名单

## 学习优秀奖学金

### 一等学习优秀奖学金(30人)

陈 垚	周钰严	黄士鸿	廖略伶	曹 菁
邵静静	张玉婷	周鹏飞	王 杉	肖 林
金 华	周冠宇	常祎妹	叶蒙蒙	赵莉莉
楼哲妮	杨森炎	韩敬微	宁丽巧	汝 楠
张 琛	雷雪琪	赵文秀	臧金蕊	王兆洋
徐仕鹏	于 瑶	俞志钢	杨 柳	李婷婷

### 二等学习优秀奖学金(69人)

张 琪	王 馨	刘 畅	蔡 超	陈 娜
王家喜	王 露	张 锐	张亚男	杨 珂
蔡少雄	卢 恺	晁 媛	王忠祥	梁 晶
白思影	吴婉晶	孙羽丰	徐 翔	孟令君
曲 振	陈 玥	代如昱	何 鹏	吴雅霜
李子卿	朱颂雅	刘莎莎	郭周祥	李晨旭
曾俊豪	贾 辉	李 莹	赵慧英	汪瑞琪
石美慧	王 莹	杨越迪	钱 晨	杨 柳
祝月艳	邹彦雯	沈 烈	徐文恺	李 云
张馨文	许若曦	朱 磊	秦宇皓	伍 艺
刘 洁	刘 学	刘志勇	王琛琛	黄 凯
李 静	刘 仪	苏瑞晔	李智彬	刘敦华
廖正文	张 茜	郑庭月	周 靖	
阿热媛·马那西		莎热汗·阿不力米提		

### 三等学习优秀奖学金(147人)

林小梅	张 霞	张优杨	冯力源	付加磊
李 腾	商 攀	史荣丹	田荟汝	王 云
薛书琦	周 宇	逯红兵	冯 瑜	李梦甜
马 特	祁 媛	王 敏	魏苑琦	肖亚星

宗维烟	丁晓青	符怡欣	张和美子	陈佳芳
陈莎莎	姜明媚	王舒予	陈世勇	崔 冲
盖振州	孙 岩	余晓园	曾泳贤	杨文静
姜 曼	刘 洋	梁 爽	王芸宇	郑 汉
唐丹凤	王维昶	严昕彤	于 帅	曾祥龙
黄丽焯	潘星辰	唐 瑞	王 琛	薛惠琴
侯丽婷	孙 黎	李玲利	闫柏丞	张思佳
赖艺欢	张建波	陈 杰	刘 聪	杨美霞
姚 池	陈 旭	符海莹	江世雄	唐 易
杨 艺	祝珂妤	陈建均	黄文成	李芸利
张英群	杜雪瑾	郭 琦	胡倩雯	姜 飞
金方磊	林 漩	魏昌海	章 婷	陈旭超
角志达	李 岩	刘弘超	龙莹婷	唐 力
张振勇	滕志伟	陈 栩	崔乐天	李卓然
彭小波	杨静思	张红琼	姚晨曦	李英杰
庞 洪	肖梅芳	郑蕙佳	陈雨田	胡雅雯
王婧怡	赵冠怡	孙千锐	陈春妍	董 雪
申园园	史 越	孙子涵	杨 帅	王晓全
王静旖	周含笑	边巴卓玛	廖若桦	姚 宇
陈荣升	姬燕男	郭 丹	刘文婷	周显庆
洪 鑫	宋 悦	苏 颖	严雪君	邹 萌
孙 卿	张 青	兰泽康	杨宏燕	张梦佳
邓安娜	李 颖	林 园	刘雨晴	全汉儒
濮 焯	李静婧	吴宇新	颜艺星	郑彩金
霍 慧	李培斌	马千依	周梦瑶	管 岭
娜孜依古丽·都孜木汗		古丽扎尔·马木提		

## 社会工作优秀奖学金

### 一等社会工作优秀奖学金(19人)

王新宇	刘晓华	汪 钰	岳 冶	李憬毅
刘 猛	王天骄	王 璐	滕起超	陈 玥
梁 爽	文佳星	徐梦萍	牟颖琪	曾祥龙

张翔宇      毕明凯      王壹省      张 栋

**二等社会工作优秀奖学金(32 人)**

林佩佩	王 露	张亚男	李梦甜	张庆瑜
郑亦凌	王文亭	蔡独伊	李 倩	叶 婧
代如昱	王 琪	孙凯迪	张建波	包 天
白双铭	贺英奇	王志鹏	樊旭睿	黄 沛
金 石	岳 观	王 霖	郭洪文	邢惠涵
刘 罡	郁琦岩	陈 晨	尤齐钊	刘世伯
王琛琛	施 诺			

**三等社会工作优秀奖学金(65 人)**

田荟汝	祁 媛	王 敏	杨陶源	张国利
宗维烟	闫 坤	丁晓青	卢 恺	王慧婷
陈世勇	骆 骁	王 杉	姜 曼	翁渥元
肖 林	徐 博	于 帅	李书杰	李子卿
唐 伟	李晨旭	马 云	周 洋	陈 杰
孙世炜	杨 蔚	周楷炆	高 歌	肖昊玮
杨美霞	周冠宇	常祎妹	高 毅	鲁洪语
赵慧英	高 雅	龚博文	胡 杰	胡倩雯
金方磊	李林灿	刘彦君	石美慧	魏士超
角志达	李 岩	王 晓	张振勇	陈 凡
陈 栩	杨静思	祝月艳	徐 探	范晨菲
汝 楠	肖梅芳	张 廷	张 毓	张馨文
佟世文	徐仕鹏	廖正文	杨 笛	张杰超

**奋进奖学金(21 人)**

秦 鉴	向 静	许 涛	顾海艇	徐 博
张 郡	白世梅	黄丽燕	张冬谕	魏红超
李美楠	毛俊彦	李 霜	汪 能	徐美燕
杨东平	倪 涛	黄小芳	肖文锦	付琪敏
塔拉尼提·卡肯巴依				

**学习进步奖学金(10 人)**

杨楚平	李憬毅	张 跃	郝 盼	滕 林
-----	-----	-----	-----	-----

周煜炆      甘春晖      黄殿元      张 弦      张杰超

### 体育活动优秀奖学金

#### 一类二等体育活动优秀奖学金(1人)

朱 磊

#### 二类体育活动优秀奖学金(21人)

刘延福	荆 敏	姜 飞	张宇墨	刘宁瑜
任寅嘉	景宇晖	戴佳颖	吴 楠	郑姝婷
李叙函	毛新豪	刘 仪	孙 雷	张倩玉
黄殿元	刘澄澄	张 青	张 弦	刘雨晴

阿力木·阿卜杜热伊木

### 文艺活动优秀奖学金

#### 一类一等文艺活动优秀奖学金(12人)

卢 恺	赖艺欢	姚升悦	高 畅	王梦圆
金 石	金方磊	杜 崇	赵佳琦	王逸鹤
李晓松	乜 鑫			

#### 一类二等文艺活动优秀奖学金(1人)

李晟东

#### 二类文艺活动优秀奖学金(11人)

石 震	李响施宇	张 琛	柯靖宇	范晓宇
龙 璟	王思爽	武 帅	洪 鑫	邹 萌

杨宏燕

### 社会实践优秀奖学金(13人)

张 健	王晓宇	张 翔	李承泽	姚升悦
黄滢颖	周煜炆	唐 力	杨 柳	张 隽
余博文	李月松	金晓琴		

# 本科生学科竞赛获奖名单

## 2012 年美国大学生数学建模竞赛

一等奖(1 人)

王维旸

二等奖(1 人)

刘 洋

## 2011 年全国大学生数学建模竞赛

二等奖 (3 人)

韩惠识      于 剑      曲 振

## 2011 年北京大学生数学建模与计算机应用竞赛

一等奖 (1 人)

汪 欣

二等奖 (3 人)

夏英集      肖 林      顾海艇

## 2012 年全国大学生英语竞赛

特等奖 (1 人)

王兆洋

二等奖 (5 人)

梁 晶      邓 琦      张 弦      王琛琛      秦宇皓

## 第七届全国大学生交通科技大赛(2012 年)

二等奖

郑 汉      闫 珅      滕起超      巫瑞驰

三等奖

夏英集      郭晓俊      黄航飞

## 首届北京市大学生交通科技大赛(2011 年)

### 一等奖

杨 涵          张含笑          金峻臣

### 二等奖

郑雪峰

### 三等奖

吴婉晶          滕起超          孟令君          姜 曼

## 第二十二届北京市大学生数学竞赛(2011 年)

### 二等奖

曲 振

## 北京市交通科技大赛(3 项)

### 一等奖 (1 项)

地铁换乘站行人行为与设施服务水平及其仿真研究

组员：杨涵、张含笑、金峻臣

### 二等奖 (1 项)

接驳地铁的公交线路服务水平分析与线路优化设计

组员：何力、栗然、李欢、郑雪峰

### 三等奖 (1 项)

基于车路协同技术的道路交叉口快速通过预警系统设计

组员：吴婉晶、滕起超、孟令君、姜曼、魏中原

## 2011 年全国高校“创意、创新、创业”电子商务挑战赛(北

## 京赛区) (7 项)

### 特等奖 (1 项)

亲子桥—基于微博的幼儿教育互动平台

组员：罗海晗、潘星辰、李恬恬、陈映希、唐明玉

### 一等奖 (2 项)

1、B2B 快消品 VMI 信息协同服务平台

组员：王薇、谢清霞、王林帅

2、超市快讯网

组员：张国利、吴云云、王潇怡、张彬、李晓敏

**二等奖(3 项)**

1、时光底片

组员：刘哲郡、黄沛、黄文成、赵莉莉、张英群

2、“同 QÜ” 信息社交应用设计方案

组员：黄剑、吴雅霜、程敏、翁渥元、许新昆

3、藏通物流平台设计方案

组员：金峻臣、谢荣鹏、姜典、余辛羚、范晨菲

**三等奖(2 项)**

1、淘乡乐

组员：梁成进、王臣，王佳颀，邹成卓，尹秋阳

2、e 览无余

组员：张琪、张霞、李子卿

**2011 年全国高校“创意、创新、创业”电子商务挑战赛 (3 项)**

**二等奖(2 项)**

1、 亲子桥—基于微博的幼儿教育互动平台

组员：罗海晗、潘星辰、李恬恬、陈映希、唐明玉

2、 B2B 快消品 VMI 信息协同服务平台

组员：王薇、谢清霞、王林帅

**三等奖(1 项)**

超市快讯网

组员：张国利、吴云云、王潇怡、张彬、李晓敏

**第十届“金士宣”杯创新能力竞赛**

**一等奖：**

1、 基于仿真的地铁线路应急调度措施方案研究

组员：郑汉、闫坤、滕起超、巫瑞驰

2、北京市高校大学生联合活动信息手机应用设计

组员：程敏、黄剑、吴雅霜

3、基于 LBS 的城市轨道交通动态路径辅助决策系统

组员：刘哲郡、黄沛、黄文成、刘小可（理学院）、陈琬婷（理学院）

## 二等奖：

1、城市大型聚集活动观众到达与入场特征研究--以北京工人体育场为例

组员：冯力源、白思影、王舒予、徐鹏

2、铁路货运景气指数模型研究及景气监测系统设计

组员：周嫣然、张睿桐、魏诗梦、赵陈诗卉、张天怡

3、基于 CCD 的图像处理技术在铁路卷钢装载状态检测中应用的研究

组员：常青、赵欣卉、卢小芳、祁媛、梁硕

4、基于蓝牙的公交系统信息发布的研究与实现

组员：夏英集、郭晓俊、黄航飞

5、基于碳排放的信号交叉口入口车辆行为引导模型研究

组员：郑亦凌、冯瑜、魏苑琦、肖亚星

6、基于 Synchro 软件的信号交叉口配时优化研究

组员：陈垚、刘莎莎、李玲利、付加磊

7、城市轨道交通列车运行状态监控与预警系统设计

组员：汤俊青、王馨、刘畅、吴晓阳（电信学院）、东方世平（机电学院）

8、大学生科研项目综合管理平台的开发

组员：翁渥元、张栋、黄剑、尤齐钊

9、城市轨道交通站台乘客集聚仿真分析

组员：张亚男、刘猛、陈莎莎、邓长先（软件学院）

10、交大家属区出入口交通组织方案研究

组员：毛迪安、董越、陈垚、徐翔

## 三等奖：

1、交叉口非机动车违规行为分析



- 组员：孔祥夫、郝盼、黄丽燕、郝洋、郭聪银
- 2、地铁站人行通道隔栏设置与运用分析  
组员：蔡独伊、陈玥、丁玮、顾海艇、张跃
- 3、复兴门地铁站换乘效率优化分析  
组员：张彬、王金婷、崔萌博、秦鉴、张健
- 4、北京城市公交复杂网络建模及演化机制研究  
组员：高毅、常祎妹、王志鹏、马云、郝叶名
- 5、北京 HOV 车道设置效果分析  
组员：黄士鸿、金峻臣、陈溪、邵静静、宗维烟
- 6、基于 Srail 的崇文门地铁站拥堵缓解优化方案  
组员：卢恺、刘琳蕴、陈震
- 7、北四环路中关村北大街交叉口渠化设计及其信号配时优化方法的研究  
组员：周宇、王云、王露、王新宇、张锐
- 8、铁路货运量预测系统设计与开发  
组员：孟令君、吕林轩（软件学院）、吴婉晶、王杉、黄震
- 9、双层规划模型在城市交通碳排放研究中的应用  
组员：谢菲（理学院）、张旻沁（理学院）、赵羽（理学院）、欧阳琪（理学院）、罗浩（理学院）
- 10、深圳东莞惠州区域物流园区布局规划研究  
组员：杨潇宇（电信学院）、王奕霖（理学院）、胡忠荣（电信学院）、王秋晨
- 11、快速路出口和下行信号灯对路面交通的优化控制  
组员：赵颖、杨文静、罗镞、余晓园、郝盼
- 12、利用基站定位的公交短信服务系统的设计与开发  
组员：朱磊、赵慧英、彭庆、李莹、李晗
- 13、客运枢纽换乘条件分析系统设计与开发  
组员：王骁、钱晨、廖励志（软件学院）、刘子渊（软件学院）
- 14、北京地铁车辆车厢内部座位设置的研究  
组员：张隽、邹彦雯、祝月艳、陈凡、顾伟健
- 15、基于列车时刻表的北京铁路枢纽衔接状况评价

组员：刘莎莎、李玲利

16、基于交大东门交叉口的交通优化

组员：孙凯迪、李岩、杨海斌、符海莹、祁媛

17、铁路机车车辆平稳性研究

组员：张琪、兰天宝（机械与电子控制工程学院）

## 北京市交通科技大赛交大校内选拔赛

### 一等奖：

1、基于LBS的城市轨道交通动态路径辅助决策系统

组员：刘哲郡、黄沛、黄文成、陈琬婷、顾茂杰

2、基于交大东门交叉口的交通优化

组员：孙凯迪、符海莹、李岩、杨海斌、祁媛

### 二等奖：

1、基于电子商务模式下的铁路货运景气指数（RFPI）模型研究及景气监测系统设计

组员：周嫣然、赵陈诗卉、张天怡、魏诗梦、冯祥敏

2、隧道智能交通及控制系统

组员：邵思远、李道宇、谭玉新、董一峰、李佳伟

3、下一代中国列车控制系统仿真与算法验证平台设计

组员：苗长龙、张春园、刘玄、薛连芳、李嘉艺

### 三等奖：

1、主动服务式靶向交通诱导信息智能发布系统

组员：张栋、陈雨田、胡雅雯、马文杰

2、基于地铁终端站的多模式接运换乘分析及优化设计

组员：莫逆、黄文慧、沈烈、刘罡、巫敏雄

3、基于物联网的城轨列车在途安全监测系统设计

组员：汝楠、张馨文、纪少华、赵冠怡、马文杰

4、悬吊式城市轨道交通列车的设计与可行性分析

组员：符里、胡淦

5、交叉路口的智能信号灯智能控制系统

组员：张苗苗、黄达、陈锟、顾帅

6、北京道路交通问题的优化方案

组员：刘杰、樊圳、房琄、万琦

7、和谐交通体系的研究与构建

组员：周鹏飞、崔立学

8、基于高压共轨技术的内燃机节能技术理论研究

组员：张朝栋、党舒平、赵佳昊

9、加快我国绿色交通发展的若干思考

组员：谢嫣然、张戈琳、叶佳宜

10、我国智能交通运输的发展

组员：赵佳昊、党舒平、张朝栋

## “e 路通”杯电子商务竞赛

### 冠军

铁路旅客信息服务模式与方法研究

组员：范晨菲、陈晨、肖梅芳、周冠宇

### 网络商务创新应用一等奖

1、创意都市——艺空网

组员：李京（经管）、周秀婷、康艳萍、李响（建艺）、朱文祺（理学院）

2、贪吃蛇票务系统

组员：陈燕津、宋佳伟（经管）、刘舒啸（经管）、郟婧琳（传播）

3、如何在吸引更多的学生用户使用 MSN？

组员：陈云香、李林灿、魏宗涛（计算机学院）、陈雯（经管）

### 单项一等奖

1、推广 MSN——“职道”求职社区的设计与开发

组员：汝楠、谢荣鹏、梁苑（经管）、毕明凯、陈露曦（经管）

2、HotSpot 智能停车系统手机/PC 平台

组员：黄滢颖、万雪、李菝、李锐（计算机）、金正阳

### 单项二等奖

1、推广海尔商城的校园专区，实现校企双赢

组员：靳晶静、吴振国、胡浣源、赵翰青（理学院）

2、基于智能手机的旅客列车生产数据采集系统

组员：李英杰、胡杰、甘春晖、武俊杰、曾圆淑

# 本科生文体活动获奖名单

## 交通运输学院第六届“党团时政知识竞赛”

### 一等奖

组名：“剩斗士”

组员：张翔宇、陈世勇、崔冲

### 二等奖

1、组名：“先锋三组”

组员：李岩、唐力、滕志伟

2、组名：“铁道游击队”

组员：洪鑫、字俊奇、路铮

### 三等奖

1、组名：“图森破组”

组员：钱晨、彭小波、王当仁

2、组名：“看今朝”

组员：闫建文、兰泽康、韩振峰

3、组名：“腾飞的骡子”

组员：张麟琛、张青、朱小单

## “交大词典”暨北京交通大学第三届校史知识竞赛 冠军

杨 露            姚妍姝            莫宗楠

## 第十届“钟王杯”讲解大赛决赛

### 一等奖

陈荣升

### 二等奖

杨 笛

### 三等奖

赵文秀            白家伦            王 群

## 百科知识竞赛

**一等奖**

黄 达            包 天            李 娟

**二等奖**

范晓宇            肖文锦            杨宇芳            李佳桐            罗千惠  
丁 漪

**三等奖**

蔡 超            帅超坤            寇伟彬            王静旖            雷雪琪  
申园园            郑姝婷            郑彩金            常欣然

**全国第三届大学生艺术展演**

**器乐组一等奖**

王慧婷            金 石            孙凯迪            姚升悦            赵佳琦  
李晓松

**青春北京·2011 北京青年艺术节**

**“青春艺术奖”器乐类银奖**

王慧婷            金 石            孙凯迪            姚升悦            赵佳琦  
李晓松

**2011 年 CUBA 中国大学生篮球联赛(北京赛区)**

**亚军**

王 政            王 想

**2012 年北京市大学生篮球联赛**

**季军**

王 政            王 想

**交通运输学院第二届模拟联合国大会比赛**

**最佳风采奖**

张红琼            黄士鸿            黄 达

**最佳代表团**

石美慧            祝月艳

**交通运输学院第一届时事宣传海报制作大赛**

**一等奖**

石美慧

## 二等奖

楼哲妮          赵莉莉

## 三等奖

廖正文          徐仕鹏          郑庭月

## 第三届主持人大赛

### 一等奖

薛雅宁

### 二等奖

汪   蓓          吴   非          张惠茹

### 三等奖

朱剑书          刘风逸          王力舟          杨雯然

## 北京交通大学田径运动会

### 女子 1500 第三名

李   霜

### 女子 1500 第一名

刘澄澄

### 男子 4\*400 第三名

刘   仪          阿里木          张   青

### 抬花轿第八名

运输 1003          运输 1004          运输 1005

### 龙卷风第二名

运输 1104          运输 1107

### 抛绣球第六名

商务 1101

### 地道英雄第七名

商务 1001

### 滚雪球第三名

运输 1101

抗洪抢险第四名

运输 1108

齐头并进第二名

运输 1007          运输 1008

时空穿越第五名

运输 1104          运输 1107

与时俱进第五名

运输 1009

海底传月第二名

运输 1010          运输 1109

抢收抢种第四名

运输 0901

同舟共济第七名

运输 1106          运输 1102

极限跳绳第二名

运输 1002

筷子夹球接力第二名

运输 1103

混合接力第一名

运输 1003

**“百队杯” 足球比赛校级第二名**

别克	阿里木	苏云汉	王鑫	景宇晖
杨梦頔	王灿灿	刘吉	王凜然	宋浩田
冶非凡	毛新豪	徐世鹏	王家君	刘合



刘 旭          孙 卿          马德赛          马孟祺          张 青  
刘 仪

### 篮球赛啦啦操表演

李叙函          王 薇          郑姝婷          李 茜          洪 心  
严雪君          吴 楠          邹 萌

### 院际杯羽毛球赛校团体第二

王 里          李晓松          张承樑          李叙函          王思爽  
李 霜          施 诺

### 院际杯棋类比赛校团体第一

包斯宇          王剑锋          靳 取

### 运输学院 12 级新生足球赛

#### 冠军

运输 1201

#### 亚军

运输 1204

#### 最佳射手

艾柯拜尔·艾柯日

### 新生运动会

#### 田径项目

#### 女子

#### 200m 第六名

运输 1202          尹心怡

#### 400m 第三名

运输 1210          王富莹

#### 800m 第一名

商务 1201          张翠莲

#### 800m 第五名

运输 1211	孙秋月		
<b>800m 第六名</b>			
运输 1208	李 璿		
<b>4*100m 第一名</b>			
运输 1206	雷丽霞		
<b>4*100m 第二名</b>			
商务 1201	张翠莲	金妲颖	
运输 1211	孙秋月		
<b>4*100m 第四名</b>			
运输 1210	王富莹		
<b>4*400m 第一名</b>			
商务 1201	张翠莲	金妲颖	田 甜
<b>4*400m 第二名</b>			
运输 1210	王富莹		
<b>男子</b>			
<b>800m 第三名</b>			
运输 1210	穆圣杰		
<b>1500m 第一名</b>			
运输 1210	梁秀强		
<b>1500m 第四名</b>			
运输 1207	黄方昆		
<b>1500m 第六名</b>			
运输 1202	张志民		
<b>4*100m 第四名</b>			
运输 1207	杜 辰		
<b>4*400m 第四名</b>			

- 运输 1210          梁秀强
- 团体项目**
- 龙卷风第一名**
- 运输 1203          运输 1204
- 滚雪球第一名**
- 运输 1210          商务 1201
- 极限跳绳第一名**
- 运输 1210
- 穿越时空第一名**
- 运输 1209          商务 1201
- 海底传月第四名**
- 运输 1207
- 两人三足第二名**
- 运输 1206
- 棋类比赛第一名**
- |     |     |     |     |     |
|-----|-----|-----|-----|-----|
| 张冬谕 | 刘葛辉 | 宿 硕 | 李 超 | 王剑锋 |
| 施 诺 | 娄哲妮 | 王春强 | 靳 取 | 谢一德 |
- 跳绳第六名**
- 王富莹          许英奇
- 踢毽子第三名**
- |     |     |     |     |     |
|-----|-----|-----|-----|-----|
| 王富莹 | 赵 琰 | 刘欢欢 | 周显庆 | 李 霜 |
|-----|-----|-----|-----|-----|
- 自行车第三名**
- |     |     |     |     |     |
|-----|-----|-----|-----|-----|
| 宋晓悦 | 张 青 | 景宇晖 | 毛新豪 | 张杰超 |
| 张 正 | 刘云政 | 李 霜 | 李 静 | 李 茜 |
| 王佩杉 | 白海龙 |     |     |     |
- 定向越野总分第二名**
- 第一名：张翠莲          林秀强          朱 磊

第三名：林佳欢

第五名：高 琨

### 慢垒第五名

许英奇      杜 辰      白海龙      吴 楠

## 交通运输学院第六届学生运动会

### 冠军

运输 1002 班

### 自行车障碍赛

宋晓悦      毛新豪      张 正

## 2012 年运输学院卡拉 OK 大赛

### 一等奖

李响施宇

### 二等奖

岳 观      邹 萌      胡 杰

### 三等奖

吴 楠      张杰超      不遗憾组合（常铮等四人）      柯靖宇

## 2011-2012 学年院际杯健美操大赛

邹 萌	龙 璟	孙千锐	韩振峰	牛子婧
杜雪瑾	李叙函	戴佳颖	李 茜	郑姝婷
严雪君	吴 楠	孙 雷	田睿琪	姜 曼
杨宇芳	王 洋	洪 鑫	王 薇	

## 2012-2013 学年院际杯健美操大赛

曲 珂	唐 佳	汪 蓓	袁富亚	林梦澈
房梦涵	金妲颖	张翠莲	宋 嗣	李 茜
洪 鑫	王 薇	王当仁	许英奇	薛 赛

靳 取	王富莹	田 甜	孙 雷	吴 楠
李叙函	郑姝婷			

## 院际杯体育舞蹈大赛

### 集体舞（一等奖）

刘昱伯	姜 曼	全汉儒	刘雨晴	孙 雷
张倩玉	施 诺	吴 楠	张 跃	郑姝婷
王传仁	刘欢欢			

### 慢 三

阮政伟	吴雅霜	刘昱伯	姜 曼	
-----	-----	-----	-----	--

### 平 四

杨陶源	任寅嘉	龙 璟	杨宇芳	
-----	-----	-----	-----	--

### 交谊舞伦巴

张国利	戴佳颖	范晓宇	王思爽	
-----	-----	-----	-----	--

### 交谊舞全能 A 组 (P,M,L)

阮政伟	吴雅霜	张国利	戴佳颖	
-----	-----	-----	-----	--

### 交谊舞全能 B 组 (P,M)

杨陶源	任寅嘉	刘昱伯	姜 曼	
-----	-----	-----	-----	--

### 华尔兹

阮政伟	王志平			
-----	-----	--	--	--

### 探戈

阮政伟	王志平			
-----	-----	--	--	--

### 快步

阮政伟	王志平			
-----	-----	--	--	--

## 3V3 篮球赛

运输 1101 班

## 运输篮球争霸赛

### 冠军

运输 0803

### 亚军

运输 0907

## 第二届“鹭翔杯”面试模拟大赛

### 一等奖

杨 胜

### 二等奖

刘哲郡            鲁洪语

### 三等奖

董 雪            王 莹            张玉婷

## 3.15 知识竞赛

### 第一名

邢 建            武 帅            田睿琪

### 第二名

赵婷婷            朱思昱            曾泳贤            伍 艺            孙子涵  
陈春妍

### 第三名

张馨文            赵冠怡            尤齐钊            王 慧            刘潇元  
李婷婷            叶秋君            吴康生            荆 敏

## 一二·九合唱

贺英奇	肖雅月	周雨晴	杨 露	符海莹
邹彦雯	黄文成	闫建文	柯靖宇	俞如讷
史 越	申园园	刘文恒	刘志勇	程礼松
戴杨铖	索 源	吴柳翠	杨宇芳	邓安娜
刘真意	濮 焯	李静婧	颜艺星	李佳桐
田睿琪	郭 丹	苏 颖	李 方	赵汝豪
孙 卿	霍明坤	唐国议	郝生杰	刘潇元
赵 悦	周思楚	徐美燕	朱子欣	尹心怡
刘 伟	宁尚彬	韦燕宇	于 博	刘 畅
张嘉峪	李建翔	辛 宇	迟浩楠	程婉婷
王 刚	施 现	李云凯	李 瑭	杨巧煜
张笑楠	宋立夫	孙秋月		

一二·九舞蹈人员名单

乜鑫	王志宇	吴非	严雪君	宋嗣
戴佳颖	雷雪琪	李茜	李子玉	易赛蓝
周传钰	汪蓓	林梦澈	刘雨晴	牛志嫿
吴楠	邹萌	古丽		

一二·九国防生方队

王景涛	许英奇	王富莹	周怡昌	董金碧
贾衡				

一二·九打鼓人员名单

毛新豪	赵佳琦
-----	-----

## 附录 1 学院概况

## 学生情况 (共 1393 人)

年级	班级	班主任	班长	团支书	总人数	男生	女生
09 级 (377 人)	运输 0901	高永峰	周 宇	王云	30	18	12
	运输 0902	李宝文	闫 珅	陈旭斌	27	15	12
	运输 0903	刘利强	陈斌昌	李玲霞	27	15	12
	运输 0904	屈云超	吴凌绛 绯	邵静静	29	16	13
	运输 0905	王 颖	刘 猛	杨 晰	30	16	14
	运输 0906	秦 莹	夏英集	陈 玥	29	19	10
	运输 0907	朱广宇	曾祥龙	代如昱	31	19	12
	运输 0908	张星臣	陈世勇	盖振洲	30	19	11
	运输 0909	钟 雁	张 健	赵 颖	28	17	11
	运输 0910	韩学雷	许 涛	卢小芳	29	18	11
	运输 0911	李新钢	牛天河	刘莎莎	28	9	19
	运输 0912	毕 军	张优杨	陈 垚	30	20	10
	商务 0901	祝凌曦	尹秋阳	布 赫	29	10	19
10 级 (352 人)	运输 1001	宋国华	张建波	姚升悦	33	21	12
	运输 1002	王江锋	周懋炀	叶秋君	34	21	13
	运输 1003	沈喜生	贾 辉	陈兴华	32	20	12
	运输 1004	承向军	祝月艳	陈 栩	32	18	14
	运输 1005	张秀媛	莫 逆	李海月	33	21	12
	运输 1006	黄爱玲	陈 旭	张 朝	33	21	12
	运输 1007	程晓卿	岳 观	余博文	32	19	13
	运输 1008	王丽娟	覃鹤鸣	张翰良	33	22	11
	运输 1009	王 伟	唐 力	刘弘超	31	21	10
	运输 1010	李晓锋	任丛新	张 廷	34	22	12
	商务 1001	任 远	范晨菲	李英韬	25	9	16
11 级 (352 人)	运输 1101	赵 熠	李月松	伍 艺	32	19	13
	运输 1102	岳 昊	刘 肇	臧金蕊	35	23	12
	运输 1103	刘志硕	杨爱华	吴柳翠	32	21	11
	运输 1104	冯雪松	周 靖	邓安娜	32	18	14



	运输 1105	刘 爽	张大镨	师晓玮	32	20	12
	运输 1106	张进川	康 妮	康 妮	30	21	9
	运输 1107	孟令云	韩继伟	邹 萌	29	18	11
	运输 1108	王 莹	刘 铮	母柏松	28	21	7
	运输 1109	张 琦	唐国议	何妮超	28	16	12
	运输 1110	朱广宇	韩肇霖	李婷婷	31	19	12
	运输 1111	罗 昊	王新宇	郑彩金	19	9	10
	商务 1101	常 欢	张泽阳	邹春红	24	9	15
12 级 (312 人)	运输 1201	高 亮	庞佳敏	刘柏松	27	16	11
	运输 1202	吴先宇	雷 异	张 丹	27	18	9
	运输 1203	贺正冰	辛双琪	张 琴	27	16	11
	运输 1204	王海星	李梦瑶	管延祥	27	17	10
	运输 1205	陈军华	邓英岐	吴 楠	26	16	10
	运输 1206	雷 凯	张博嘉	刘 畅	27	16	11
	运输 1207	王伶俐	杜 辰	杨雯然	29	19	10
	运输 1208	柏 赟	李云伟	张惠茹	27	15	12
	运输 1209	王晓霞	杨 柳	何 悦	27	15	12
	运输 1210	王友双	王志宇	梁秀强	29	29	0
	运输 1211	马 路	刘 瑞	牛 海	15	8	7
		商务 1201	郭建媛	关美钦	张翠莲	24	6

### 辅导员情况

姓名	负责年级	负责工作
陈 磊	整体工作	担任学院学生工作办公室主任、团委书记，分管团委组织部、青年志愿者服务团、学生资助、校友工作
刘 静	2009 级	分管团委宣传部、学风建设
雷 凯	2010 级	分管团委办公室、学生科学技术协会
于海妹	2011 级	分管学生会、心理工作、宿舍工作
刘 杰	2012 级	分管知行特色理论研究会

## 附录 2 本科生党支部概况

所在党支部	学号	班级	姓名	性别	入党时间	党内职务
09 级第一 党支部 (10 人)	09251005	运输 0901	冯 越	男	2010.12.16	支部书记
	09251023	运输 0901	薛书琦	男	2011.5.25	支部副书记
	07251001	运输 0901	常 春	男	2010.3.13	
	09251001	运输 0901	陈 娜	女	2012.5	
	09251006	运输 0901	付加磊	男	2012.5	
	09251030	运输 0901	逯红兵	男	2012.12	
	09251020	运输 0901	王新宇	男	2012.5	
	09251021	运输 0901	王 云	女	2012.5	
	09251022	运输 0901	伍九霖	男	2009.5.21	
	09251028	运输 0901	周 宇	男	2011.12.18	
09 级第二 党支部 (23 人)	09251044	运输 0902	汪 珏	男	2008.6.23	支部书记
	09251068	运输 0903	丁晓青	女	2009.7.10	组织委员
	09251106	运输 0904	孙志坚	男	2009.5.14	宣传委员
	09251061	运输 0903	阿热 媛·马纳 西	女	2012.5	
	09251063	运输 0903	曹 菁	女	2011.5.25	
	09251064	运输 0903	陈斌昌	男	2011.12.18	
	09251069	运输 0903	符怡欣	女	2012.12	
	09251095	运输 0904	苟利军	男	2008.12.23	
	09251070	运输 0903	姜 典	男	2011.12.18	
	09251038	运输 0902	李梦甜	女	2011.5.25	
	09251098	运输 0904	李宛瞳	女	2012.5	
	08251099	运输 0904	林小梅	女	2011.12.18	
	09251040	运输 0902	刘晓华	男	2010.12.16	
	09251103	运输 0904	钱田梓	女	2009.6.10	
	09251082	运输 0903	秦 鉴	男	2009.5.12	
	09251105	运输 0904	邵静静	女	2011.12.18	
	09251045	运输 0902	王 敏	女	2010.12.16	
	09251108	运输 0904	王慧婷	女	2012.12	
	09251047	运输 0902	王奕霖	男	2012.5	
	09251052	运输 0902	杨 珂	女	2011.12.18	
09251054	运输 0902	张国利	男	2009.6.18		
09251055	运输 0902	张庆瑜	女	2012.12		
09251059	运输 0902	宗维烟	女	2012.5		
09 级第三 党支部 (18 人)	09251131	运输 0905	刘 猛	男	2010.12.16	支部书记
	09271071	运输 0911	李子卿	女	2009.6.30	组织委员
	09271090	运输 0911	朱颂雅	女	2011.6.25	宣传委员
	09231028	运输 0912	蔡 超	男	2012.5	

2012 年交通运输学院学生光荣册暨大事记

	09251118	运输 0905	陈佳芳	女	2012. 12	
	09251119	运输 0905	陈莎莎	女	2012. 5	
	09251127	运输 0905	姜明媚	女	2011. 12. 18	
	09225035	运输 0912	寇伟彬	男	2012. 12	
	09225039	运输 0912	刘 畅	男	2011. 12. 26	
	09282043	运输 0911	刘莎莎	女	2012. 12	
	09222078	运输 0912	师 雯	女	2010. 12. 14	
	09271104	运输 0911	孙 黎	女	2011. 12. 26	
	09223077	运输 0912	王 馨	女	2012. 5	
	09251137	运输 0905	吴婉晶	女	2012. 5	
	09251138	运输 0905	向 静	女	2011. 12. 18	
	09251139	运输 0905	肖 宁	女	2009. 6. 22	
	09221146	运输 0912	张 霞	女	2012. 5	
	09221147	运输 0912	张优杨	女	2011. 12. 26	
09 级第四 党支部 (20 人)	09253053	运输 0907	曾祥龙	男	2009. 4. 27	支部书记
	09253054	运输 0907	张 彬	男	2009. 6. 18	组织委员
	09253008	运输 0906	梁 爽	男	2010. 12. 14	宣传委员
	09253003	运输 0906	陈 玥	女	2011. 6. 25	
	09253032	运输 0907	代如昱	女	2009. 5. 27	
	09253004	运输 0906	丁 玮	男	2011. 12. 26	
	09253005	运输 0906	顾海艇	男	2012. 5	
	09253033	运输 0907	何 鹏	男	2012. 12	
	09253039	运输 0907	牟颖琪	女	2010. 12. 14	
	09253040	运输 0907	唐丹凤	女	2011. 12. 26	
	09253012	运输 0906	唐敬怡	女	2009. 6. 30	
	09253017	运输 0906	王芸宇	女	2009. 6. 29	
	09253020	运输 0906	文佳星	男	2010. 12. 14	
	09253022	运输 0906	肖 林	男	2011. 12. 26	
	09253047	运输 0907	徐 博	男	2011. 6. 25	
	09253024	运输 0906	徐梦萍	女	2012. 12	
	09253026	运输 0906	叶 婧	女	2009. 5. 19	
	09253051	运输 0907	于 帅	男	2012. 5	
	09253055	运输 0907	张 翔	男	2012. 5	
09253061	运输 0907	张翔宇	男	2012. 5		
09 级第五 党支部 (17 人)	09252049	运输 0909	王 杉	女	2009. 7. 10	支部书记
	09252001	运输 0908	陈世勇	男	2011. 6. 25	组织委员
	09252065	运输 0910	韩沛文	男	2011. 6. 25	宣传委员
	09252003	运输 0908	崔 冲	男	2011. 12. 26	
	09252004	运输 0908	代 翠	女	2010. 12. 14	
	09252006	运输 0908	盖振洲	男	2012. 5	
	09252039	运输 0909	刘基生	男	2009. 6. 22	
	09252073	运输 0910	孟令君	女	2011. 12. 26	
	09252075	运输 0910	曲 振	男	2008. 12. 26	

2012 年交通运输学院学生光荣册暨大事记

	09252017	运输 0908	孙羽丰	男	2012. 5	
	09252019	运输 0908	王天骄	女	2011. 12. 26	
	09252082	运输 0910	翁涅元	男	2012. 12	
	09252084	运输 0910	许 涛	男	2012. 5	
	09252053	运输 0909	杨文静	女	2012. 12	
	09252087	运输 0910	尹 彪	男	2009. 5. 14	
	09252056	运输 0909	张 健	男	2010. 12. 14	
	09252030	运输 0908	周鹏飞	男	2012. 12	
09 级第六 党支部 (7 人)	09254008	商务 0901	李书杰	女	2009. 7. 25	支部书记
	09254020	商务 0901	王 琛	女	2010. 12. 16	支部副书记
	09254004	商务 0901	黄 剑	女	2012. 5	
	09254007	商务 0901	金 华	女	2011. 12. 18	
	09254016	商务 0901	唐 瑞	女	2011. 12. 18	
	09254022	商务 0901	吴雅霜	女	2011. 5. 25	
	09254014	商务 0901	潘星辰	女	2012. 12	
10 级第一党 支部 (30 人)	10251079	运输 1003	王壹省	男	2010. 6. 15	支部书记
	10251059	运输 1002	曾俊豪	男	2010. 6. 25	组织委员
	10254028	商务 1001	肖梅芳	女	2010. 4. 15	宣传委员
	10254019	商务 1001	汝 楠	男	2010. 3. 8	
	10254035	商务 1001	郑蔓佳	男	2010. 6. 11	
	10254007	商务 1001	胡洵源	男	2010. 8. 21	
	10254018	商务 1001	庞 洪	女	2011. 12. 19	
	10254001	商务 1001	陈 晨	女	2012. 5. 10	
	10254003	商务 1001	陈燕津	女	2012. 11. 24	
	10251025	运输 1001	张建波	男	2011. 12. 19	
	10251024	运输 1001	张冬谕	男	2012. 5. 10	
	10251014	运输 1001	马 云	女	2012. 11. 24	
	10251058	运输 1002	叶秋君	女	2011. 12. 19	
	10251057	运输 1002	杨 蔚	女	2011. 12. 19	
	10251034	运输 1002	毕明凯	男	2012. 5. 10	
	10251047	运输 1002	庞 敏	女	2012. 5. 10	
	10251045	运输 1002	刘 聪	女	2012. 11. 24	
	10251077	运输 1003	王梦洋	男	2010. 6. 30	
	10251089	运输 1003	周雨晴	女	2010. 8. 23	
	10251088	运输 1003	周冠宇	男	2011. 12. 19	
	10251056	运输 1003	贾 辉	男	2011. 12. 19	
	10251076	运输 1003	汪 彤	男	2012. 5. 10	
	10251066	运输 1003	荆 敏	女	2012. 11. 24	
	10253013	运输 1004	彭小波	男	2011. 12. 19	
	10253002	运输 1004	陈 栩	男	2012. 5. 10	
	10253022	运输 1004	杨 柳	女	2012. 11. 24	
	10301028	运输 1005	张 博	男	2010. 7. 15	
10253053	运输 1005	徐文恺	男	2011. 12. 19		

2012 年交通运输学院学生光荣册暨大事记

	10253045	运输 1005	沈 烈	男	2012. 5. 10	
	10253043	运输 1005	宁丽巧	女	2012. 11. 24	
10 级第二党支部 (30 人)	10252032	运输 1007	樊旭睿	男	2010. 6. 24	支部书记
	10252051	运输 1007	杨淞程	男	2010. 1. 16	组织委员
	10255027	运输 1010	张馨文	女	2011. 12. 19	宣传委员
	10252017	运输 1006	王志鹏	男	2010. 7. 1	
	10252023	运输 1006	张钧晟	男	2010. 7. 23	
	10252001	运输 1006	常祎妹	女	2011. 12. 19	
	10252002	运输 1006	陈 旭	男	2011. 12. 19	
	10252005	运输 1006	贺英奇	男	2012. 11. 25	
	10252022	运输 1006	张 朝	男	2012. 5. 10	
	10252026	运输 1006	赵慧英	女	2012. 5. 10	
	10281093	运输 1006	王 迪	男	2009. 3. 27	
	10252041	运输 1007	金 石	男	2010. 6. 04	
	10252052	运输 1007	岳 观	男	2010. 6. 19	
	10252047	运输 1007	钱 雪	女	2010. 7. 28	
	10252054	运输 1007	赵莉莉	女	2011. 12. 19	
	10252040	运输 1007	黄文成	男	2011. 12. 19	
	10252048	运输 1007	汪瑞琪	女	2012. 11. 25	
	10252039	运输 1007	黄 沛	女	2012. 11. 25	
	10252038	运输 1007	胡 杰	男	2012. 5. 10	
	10252065	运输 1008	李林灿	男	2010. 6. 9	
	10222018	运输 1008	王 琪	男	2012. 11. 25	
	10252062	运输 1008	胡倩雯	女	2012. 5. 10	
	10252096	运输 1009	刘 双	男	2010. 4. 30	
	10252093	运输 1009	角志达	男	2010. 8. 1	
	10252101	运输 1009	唐 力	男	2011. 12. 19	
	10252098	运输 1009	倪 涛	男	2012. 11. 25	
	10252095	运输 1009	刘弘超	男	2012. 5. 10	
	10255005	运输 1010	纪少华	男	2009. 6. 1	
	10255015	运输 1010	任寅嘉	女	2010. 6. 30	
	10255004	运输 1010	胡雅雯	女	2012. 11. 25	
11 级党支部 (30 人)	11251040	运输 1102	刘世伯	女	2009. 11	支部书记
	11252052	运输 1107	徐仕鹏	男	2011. 07	组织委员
	11252093	运输 1109	廖正文	男	2011. 01	宣传委员
	11254010	商务 1101	刘 璐	女	2011. 06	
	11251021	运输 1101	伍 艺	女	2011. 06	
	11225024	运输 1101	俞如讷	女	2011. 07	
	11251015	运输 1101	孙子涵	女	2012. 11	
	11273043	运输 1102	石 鑫	男	2009. 12	
	11251057	运输 1102	赵文秀	女	2012. 11	
	11251060	运输 1102	臧金蕊	女	2012. 11	
	11253025	运输 1104	张 坤	男	2011. 05	

2012 年交通运输学院学生光荣册暨大事记

	11253007	运输 1104	林 园	男	2011.07	
	11253019	运输 1104	于 露	女	2011.06	
	11253010	运输 1104	刘宗杰	男	2010.12	
	11253005	运输 1104	李晓松	男	2010.07	
	11253029	运输 1104	周 靖	女	2012.11	
	11253031	运输 1105	陈子博	男	2011.05	
	11252015	运输 1106	苏瑞晔	男	2012.11	
	11252056	运输 1107	字俊奇	男	2011.05	
	11252034	运输 1107	洪 鑫	女	2012.11	
	11252079	运输 1108	张麟琛	男	2011.06	
	11252074	运输 1108	孙 卿	男	2012.11	
	11252095	运输 1109	孙瑶函	女	2011.05	
	11252113	运输 1109	荀 放	男	2011.07	
	11252104	运输 1109	杨宏燕	女	2012.11	
	11255024	运输 1110	王晓全	男	2011.05	
	11255017	运输 1110	刘潇元	女	2011.06	
	11255026	运输 1110	王 薇	女	2011.08	
	11255022	运输 1110	王 理	男	2012.11	
	11254019	运输 1111	王忠祥	男	2012.11	
12 级党支部 (9 人)	12251255	运输 1209	薛雅宁	女	2012.6.29	支部副书记
	12251020	运输 1201	唐 佳	女	2012.5.3	组织委员
	12251043	运输 1202	刘玉萍	女	2012.4.26	宣传委员
	12251017	运输 1211	牛 海	男	2012.6.19	
	12251084	运输 1203	赵 贺	男	2012.5.28	
	12251032	运输 1202	陈昂扬	男	2012.8.1	
	12251259	运输 1209	张露阳	男	2012.5.23	
	12251272	运输 1210	梁秀强	男	2012.5.14	
	12251104	运输 1204	刘君君	女	2012.6.28	

## 附录3 校第六十一期 院第二十五期党课学员名单(107人)

环 梅	卢思超	唐源洁	王 伟	赵 琦
杨东赤	李智娟	韩 飞	崔晓琳	耿中波
刘 路	马 跃	王连磊	杨明雪	杨 倩
钟玲玲	马慧娟	王 兴	张园园	张 蜚
周 沛	王 鑫	朗 爽	冯力源	张 冰
程家兴	张庆瑜	梁皓妍	吴丽娟	崔贝伦
王慧婷	常 征	李憬毅	王馨叶	崔 强
刘晓光	刘彦辰	徐 翔	曾泳贤	刘瑞鑫
钟庆伦	朱路飞	滕起超	李玲利	刘路美
张振宇	寇伟彬	程 敏	张 郡	周 洋
马洪楠	周楷炆	黄 达	杨少波	祝月艳
陈 凡	徐 探	胡雪霏	魏红超	张 琛
龚博文	余博文	王 琪	楼哲妮	李 岩
闫美陶	张淑玉	孙千锐	陈燕津	翁媛霞
王 欣	李月松	闫建文	王琛琛	刘 宇
刘志勇	宋晓悦	王思爽	黄 凯	顾伟钦
郑庭月	于 瑶	施 诺	王雨晨	李静婧
李晟东	孙 雷	周显庆	刘敦华	李智彬
许恩明	覃缘琪	张 青	母柏松	贺力霞
唐国议	何妮超	王 群	蔡少雄	杨 帅
雷芳萍	郑彩金	李 丹	张泽阳	杨 柳
霍 慧	杜云涛			

## 附录4 校第六十二期 院第二十六期党课学员名单(112人)

陈 树	刘 涛	邵 塞	孔琳鹏	薛 莹
周 进	郭 欣	雷 翔	李妮娜	刘香云
孙先刚	刘明然	马 欣	齐凯锐	尚山山
韦俊峰	杨能普	杨 茹	易晨阳	李 明
郭玲莉	常 灿	辛晓敏	李凤绪	明 玮
程 蕊	王晓凤	王作磊	袁午阳	赵俊铎
苏增蓉	姜 磊	张和美子	朱丛琳	马伟峰
刘宪波	闫 迪	钟玉斌	罗 镞	黄丽燕
张家玮	李晓婉	李 娴	王梦圆	邹彦雯
任 淼	李 莹	甘春晖	郭 琦	陈 宁
贺 萌	范晨菲	史 越	周含笑	刘文恒
王璀璨	索 源	吴柳翠	王传仁	俞志钢
于昕明	张杰超	李 静	汪 能	李 方
邹 萌	马孟祺	赵 飞	丁耀宗	张 帆
韩肇霖	李婷婷	张家焯	付 雪	周梦瑶
李义罡	刘柏松	牛 海	唐 佳	陈昂扬
高 琨	雷 异	刘玉萍	邓恰妹妹	辛双琪
赵 贺	管延祥	李梦瑶	刘君君	张嘉峪
迟浩楠	邓英岐	吴 楠	刘 畅	张博嘉
欧阳玉子	张 研	李云伟	孙 裔	张翠莲
张惠茹	何 悦	薛雅宁	杨 柳	张露阳
雷 欢	梁秀强	宋立夫	唐家起	刘华斌
王立威	吾勒凡·胡尔买提汗			